

包裹上附赠宣传“小贴士”、不文明现象随手拍

快递小哥化身城市文明使者

“我很荣幸能成为一名‘文明使者’，为文明城市长效管理尽一份力量。”顺丰速递小哥单程说到。

近日，崇川区幸福街道施店社区联合泰西社区（物流园）团校，以文明城市长效治理攻坚行动为落脚点，在辖区多个小区出入口设置“快递小哥加油站”，引导快递小哥开展“文明贴士进万家”“文明随手拍”等系列活动，为基层治理注入新活力。



快递员运送贴有文明小贴士的包裹。通讯员吕燕子 吴晨晖

小贴士让文明飞进千家万户

“垃圾分类 变废为宝”“行车有德 停车有序”“遛狗牵绳 养犬办证”……李先生取快递时发现包裹上多了文明“小贴士”。

为提高辖区居民文明意识、促进养成文明行为，幸福街道利用快递运输点多、覆盖面广的特点，通过快递员运送贴有文明小贴士的快递包裹，开展“点对点”式的文明创建宣传活动。

“小贴士提醒大家，文明城市要靠大家的共同努力。”李先生说道。

随手拍让治理盲点无处遁形

“我刚送货的时候看到超市侧门车辆停放比较乱就拍了一张

照片发在群里，没想到再经过时车子就已整整齐齐了。”邮政速递投递员秦杰饶有兴趣地说起自己的经历。

文明“随手拍”是社区为进一步引入社会力量参与创建的一次探索，聘请快递担任“文明创建质检员”加入社区文明城市长效治理联动群。快递小哥在送快递途中发现不文明现象时，可随时拍照上传，再由网格员及时整改，最大限度延伸文明创建的触角，提高创建效率。

“加油站”让城市更有温度

“师傅，这是我们自制的藿香茶，还有充饥的小零食，您按喜好自取。”设在幸福人家、幸福怡居等小

区门口的“快递小哥加油站”吸引了不少人的注意。

热水补充、桌椅休息、急救药品、手机充电……不仅快递小哥，路过的环卫工人也纷纷在此歇歇脚、喝喝茶。服务一群人、温暖一座城，“快递小哥加油站”的设立旨在让劳动者感受到城市治理的温度。

下一步，街道将进一步探索社区居民参与基层治理的有效途径，充分调动网格员、邻里理事等社区骨干的带头作用，以个人带动一群人，充实社区志愿服务力量。同时完善志愿服务积分兑换机制，进一步引导居民加入文明城市长效治理队伍，形成全民参与的基层治理新格局。

本报通讯员吕燕子 吴晨晖
本报记者江妹颖

小飞获得银牌 家人收到喜报

晚报讯 昨天上午，市残联、市体育局和通州区残联主要负责人来到顾小飞家中，看望慰问其家属，并与其现场视频连线。28日晚，南通籍残奥健儿顾小飞在东京残奥会男子举重80公斤决赛中，以215公斤的成绩获得该级别银牌，这是他继伦敦、里约两届残奥会后，第三次获得该项目银牌。

“顾小飞赢得个人运动生涯中第三块残奥会银牌。南通为他喝彩，祖国为之欢呼！”市体育局党组书记、局长江华向顾小飞的妻子胡秋霞送上喜报。

顾小飞出生于南通市通州区，现为中国和江苏省残疾人举重队队员。2009年6月，顾小飞在全国残疾人举重锦标赛上，以215公斤成绩勇夺82.5公斤级金

牌，取得了第一个全国冠军，并因此正式进入国家队成为主力队员。当年，他还代表中国参加了2009年世界轮椅运动会，夺得冠军，并在这次比赛中打破了世界青年纪录。2012年8月，顾小飞首次亮相伦敦残奥会，便收获一枚宝贵的银牌。2016年9月，他在里约残奥会80公斤级卧式举重比赛中，二度摘银。

胡秋霞展示了顾小飞10余年来在世界级和国家级比赛中荣获的奖牌。自2009年至今，顾小飞已在世界级和国家级比赛中斩获22块金牌、6块银牌并4次打破世界纪录。2018年6月，他被评为国际级残疾人运动健将，获中国残疾人运动员技术等级最高称号。

记者尤炼

全运赛场首现建制南通队伍 中南珂缔缘代表江苏参加U18男足赛

晚报讯 昨天，第十四届全运会男子足球U18组决赛阶段比赛在陕西渭南拉开帷幕，以江苏中南珂缔缘足球俱乐部03梯队为班底组建的江苏全运会足球代表队将亮相全运会赛场。引以自豪的是，这是全运会赛场出现的首支建制南通队伍。

5月间，国内多支球队经过预选赛的角逐，共有8支队伍获得全运会决赛阶段比赛资格。渭南大战，各参赛队先分成两个小组进行角逐，经抽签，江苏队与浙江队、吉林队、广东队同分在B组，小组比赛结束后，两个小组前两支球队将进行半决赛，半决赛胜者争夺冠军。

两年前在山西举行的第二届全国青少年运动会，江苏全运会足球代表队同样以江苏中南珂缔缘足球俱乐部03梯队为班底组建，当时这支队伍获得亚军的好成绩。据了解，十四运U18江苏男足由22名中南珂缔缘足球俱乐部球队组成，除王博文、尹韩龙等18名03梯队选手外，根据全运会U18组相关规定，球队补充了李贤成、张佳杰、白贤逸、黄燕大亚4名超龄选手。

近几年，江苏中南珂缔缘足球俱乐部03梯队多次在国内U系列比赛取得佳绩，这次出征有望为江苏足球再添光彩。

记者王全立

备战第十四届全运会 龙舟爱好者濠河竞赛展风姿

晚报讯 昨天上午，北濠河水面上异常热闹，鼓声伴随着呐喊声此起彼伏，一场由南通龙舟爱好者自发组织的龙舟赛在此举行，7支队伍参加了这场比赛。

当天的比赛共分3个项目进行，分别是500米直道、200米直道、100米直道，场面十分激烈。

“龙舟赛是一个充分体现集体主义精神的比赛，大家既要劲往一处使，还要互相协调配合，打一场无论输赢都让人享受其中的乐趣。”在南通船闸工作的钱斌表示。

“作为龙舟爱好者，今天我组织了一支兄弟龙舟队来参赛，大家来自各行各业，但因为喜爱龙舟聚集到了一起，希望大家的努力下，龙舟运动在南通发展得越来越红火。”在交通系统工作的宋照告诉记者。

据了解，第十四届全运会群众比赛龙舟决赛将于9月22日~25日在温州龙舟运动中心举行。南通市崇川区龙舟队将派出男女两支队伍代表江苏出战。每天清晨，队员们在濠河上开始早训。从准备活动到上舟后的划桨训练，再到上岸后的跑步训练，早训时间每天都在2~



龙舟赛比赛现场。记者李波

3个小时。早训结束后，回酒店洗澡、正式吃早饭、短暂休息。9点半，再集中进行体能训练至11点半。下午4点至6点半在濠河开始下午的水上训练，如此日复一日、风雨无阻，对于一群普通的草根爱好者而言，能够坚持下来真的不容易。对此，教练刘卫卫感叹说，“大家真的不容易，重心都从工作和生活转移到训练上来了。”

据悉，这群龙舟爱好者从3月下旬就进入了训练阶段，目前备战

已经进入最后冲刺阶段。每天高强度的训练下，手起茧、长水泡、晒脱皮、大腿磨破、脚受伤……几乎每一个队员都新伤加旧伤，但他们坚持了下来。值得一提的是，女队的年龄结构普遍偏大，“70后”出生的队员就占了7名之多。好在队员们克服困难、咬牙坚持，即使训练受伤了，也不埋怨，更不放弃！“我们每一个队员都憋着一股劲，一定要在全国的舞台上展现自己的水平，为江苏、为南通争光。”作为江苏队女队员的刘吉莉如是说。 记者李波

更俗剧院

甄子丹、谢霆锋、秦岚主演《怒火·重案》
张子枫、吴磊、郝蕾主演《盛夏未来》
张涵予、袁泉、朱亚文主演《中国医生》

9月26日19:30——话剧《隔离》
10月15日19:30——越剧《明州女子尽封王》
10月16日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

南通体彩诚邀热心人士合作加盟

南通是体育之乡，世界冠军的摇篮。为更好地支持家乡体育事业发展，筹集更多的体彩公益金助力全民健身和奥运争光计划，南通市体彩中心将进一步拓展体彩销售渠道，诚挚邀请各大

商场、超市、小微商店、便民服务场所合作加盟。开设体育彩票销售网点投入少、风险低、意义大，可以实现公益利益双丰收。详情咨询南通市体育彩票管理中心。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

喜报连连！南通彩民又获双色球头奖713万

当通城彩民还沉浸在快乐8游戏2500万大奖的喜悦中，又一喜讯接踵而至，福彩双色球游戏第2021088期头奖共开出7注，其中一注头奖再降南通！

开挂的通城惊喜双击！当期双色球中出的1注一等奖仍是一张自选票，仅仅花费了6元选择了3注号码，其中第3注和当期的中奖号码完全一致，喜得1注一等奖，收获奖金713万多元。幸运站点是南通市开发区新开北路世茂公元名邸6号107第32065196销售网点，出票时间为8月5日16时11分00秒。站点销售员陆女士兴奋地表示，福彩站开了七八年了，中过双色球二等奖，这么大奖

还是头一次中到，心情特别激动。

市福彩中心副主任顾永周一行前往中奖站点，给站点送去了4000元奖励及锦旗、横幅，他表示，连续两次中大奖，对南通彩民来说是一个大喜事，希望彩民在购彩过程中，理性购彩，量力而行。同时，疫情防控期间，做好个人防护，保护自己也保护他人。

截至双色球第2021088期，今年全国中出一等奖900注，二等奖14421注，其中江苏一等奖39注，二等奖917注。当期全国销量为3.39亿多元。计奖后，双色球奖池金额为9.32亿多元。下期，彩民依然有机会2元中得1000万。

福彩双色球 2元可中1000万